

Na osnovu člana 72. stav 3, 4, 5. i 6. Zakona o lokalnim izborima („Službeni glasnik RS“, broj 14/22) i člana 69. a u vezi sa članom 7. Poslovnika o radu Skupštine grada Novog Pazara („Službeni list grada Novog Pazara“, broj 6/19), Skupština grada Novog Pazara, na osnovu Izveštaja Administrativno-mandatne komisije, na sednici održanoj 13. februara 2024. godine, donosi

## **O D L U K U**

### **O POTVRĐIVANJU MANDATA ODBORNICIMA U SKUPŠTINI GRADA NOVOG PAZARA**

#### **I**

Potvrđuje se odbornički mandat u Skupštini grada Novog Pazara Maidi Baltić Spahović, kandidatkinji sa Izborne liste „SDA SANDŽAKA - DR. SULEJMAN UGLJANIN“.

#### **II**

Potvrđuje se odbornički mandat u Skupštini grada Novog Pazara Merfidu Kamešničaninu, kandidatu sa Izborne liste „SDA SANDŽAKA - DR. SULEJMAN UGLJANIN“.

#### **III**

Potvrđuje se odbornički mandat u Skupštini grada Novog Pazara Banu Milosavljeviću (SNS), kandidatu sa Izborne liste „ALEKSANDAR VUČIĆ-NOVI PAZAR NE SME DA STANE-IVICA DAČIĆ“.

#### **IV**

Mandat odbornika počinje da teče danom potvrđivanja mandata.

Mandat novog odbornika može trajati najduže do isteka vremena na koje je izabran odbornik kome je prestao mandat.

#### **V**

Ovu odluku objaviti u „Službenom listu grada Novog Pazara“ i na veb prezentaciji Republičke izborne komisije.

### **O b r a z l o ž e n j e**

Pravni osnov za donošenje Odluke o potvrđivanju mandata odbornicima u Skupštini grada Novog Pazara sadržan je u odredbama člana 72. stav 3, 4, 5. i 6. Zakona o lokalnim izborima („Službeni glasnik RS“, broj 14/22), kojima je propisano da mandat novog odbornika počinje da teče od dana kada mu je skupština potvrdila mandat i da može trajati najduže do isteka vremena na koje je izabran odbornik kome je prestao mandat, da protiv odluke donete u vezi sa potvrđivanjem mandata novog odbornika podnosilac proglašene izborne liste koja je osvojila mandate, odbornik i kandidat za odbornika na izbornoj listi sa koje je izabran novi odbornik mogu podneti žalbu višem sudu na čijem se području nalazi sedište skupštine u roku od sedam dana od dana donošenja odluke i da se žalba podnosi preko skupštine, koja je dužna da u roku od dva dana od dana prijema žalbe dostavi višem sudu žalbu i spise tog predmeta.

Članom 69. Poslovnika o radu Skupštine grada Novog Pazara predviđeno je da Administrativno-mandatna komisija razmatra razloge prestanka mandata pojedinih odbornika i o tome podnosi skupštini

izveštaj sa predlogom o dodeli mandata novom odborniku. U postupku potvrđivanja mandata odbornika komisija radi na način utvrđen ovim poslovníkom za rad Verifikacionog odbora na konstitutivnoj sednici.

Skupština grada Novog Pazara je na Konstitutivnoj sednici održanoj 5. februara 2024. godine donela Odluku kojom nisu potvrđeni mandati kandidatima za odbornike Sulejmanu Ugljaninu i Eminu Čeliću, sa izborne liste „SDA SANDŽAKA - DR. SULEJMAN UGLJANIN“ a na osnovu izveštaja Verifikacionog odbora koji je imao uvid u njihove Izjave o neprihvatanju mandata odbornika, koje su uredno overene od strane javnog beležnika. Izborna komisija grada Novog Pazara je utvrdila da je sledeći kandidat za odbornika kome nije dodeljen mandat sa izborne liste „SDA SANDŽAKA - DR. SULEJMAN UGLJANIN“ Nafilj Sejdović, koji je 2. februara 2024. godine, dostavio uredno overenu izjavu o neprihvatanju mandata odbornika u Skupštini grada Novog Pazara. Imajući u vidu sve navedeno, Izborna komisija grada Novog Pazara je donela Rešenje o dodeli mandata odbornicima Maida Baltić Spahović i Merfidu Kamešničaninu sa izborne liste „SDA SANDŽAKA - DR. SULEJMAN UGLJANIN“ i dodelila im uverenja o izboru za odbornika.

Takođe, Skupština grada Novog Pazara je na Konstitutivnoj sednici održanoj 5. februara 2024. godine, utvrdila prestanak mandata odbornici Jelici Jačović (SNS) sa izborne liste „ALEKSANDAR VUČIĆ-NOVI PAZAR NE SME DA STANE-IVICA DAČIĆ“ koja je podnela usmenu ustavku na samoj sednici. Sledeći kandidat za odbornika sa izborne liste „ALEKSANDAR VUČIĆ-NOVI PAZAR NE SME DA STANE-IVICA DAČIĆ“ Gradimir Nedeljković dana 7. februara 2024. godine, Izbornoj komisiji je dostavio uredno overenu pismenu izjavu o neprihvatanju mandata odbornika. Imajući u vidu sve navedeno Izborna komisija grada Novog Pazara je na sednici održanoj 7. februara 2024. godine donela Rešenje o dodeli mandata odborniku Banu Milosavljeviću (SNS), sledećem sa izborne liste „ALEKSANDAR VUČIĆ-NOVI PAZAR NE SME DA STANE-IVICA DAČIĆ“.

Administrativno-mandatna komisija je na sednici održanoj dana 8. februara 2024. godine, u skladu sa članom 69. Poslovníka o radu Skupštine grada Novog Pazara („Službeni list grada Novog Pazara“, broj 6/19), izvršila uvid u uverenja o izboru za odbornike i rešenja o dodeli odborničkih mandata, pa Skupština grada Novog Pazara na osnovu podnetog Izveštaja Administrativno-mandatne komisije, koji je Skupština razmatrala u skladu sa Poslovníkom, donosi Odluku o potvrđivanju mandata odbornicima kao u izreci.

**UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU:** Protiv ove odluke podnosilac proglašene izborne liste koja je osvojila mandate, odbornik i kandidat za odbornika na izbornoj listi sa koje je izabran novi odbornik mogu podneti žalbu Višem sudu u Novom Pazaru, u roku od sedam dana od dana donošenja ove odluke. Žalba se podnosi preko Skupštine grada.

## SKUPŠTINA GRADA NOVOG PAZARA

Broj: 02-20/24

U Novom Pazaru, 13. februara 2024. godine

PRESEDNİK  
Samir Lekić